
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehr als die Hälfte hat noch nicht alle Weihnachtsgeschenke beschafft

Berlin, 15.12.2012, 09:46 Uhr

GDN - Nur eine Minderheit von 47 Prozent der Bundesbürger hat bereits alle Weihnachtsgeschenke gekauft oder gebastelt. Das
ergab eine repräsentative Emnid-Umfrage für die "Bild am Sonntag". 

Eine knappe Mehrheit von 52 Prozent ist noch nicht fertig mit dem Besorgen der Bescherungen. Während 54 Prozent der
Ostdeutschen angaben, bereits alle Geschenke beschafft zu haben, sind es in Westdeutschland nur 46 Prozent. Die Hälfte der
befragten Frauen (exakt 50 Prozent) gab an, noch nicht alle Gaben beschafft zu haben, bei den Männern waren es 54 Prozent. Am
meisten Zeit mit dem Kauf oder selbst Herstellen von Weihnachtsgeschenken lassen sich Schüler. Nur 2 Prozent hatten bis
Donnerstagabend alle Gaben präsent, 95 Prozent waren noch nicht soweit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-4205/umfrage-mehr-als-die-haelfte-hat-noch-nicht-alle-weihnachtsgeschenke-
beschafft.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-4205/umfrage-mehr-als-die-haelfte-hat-noch-nicht-alle-weihnachtsgeschenke-beschafft.html
https://www.germandailynews.com/bericht-4205/umfrage-mehr-als-die-haelfte-hat-noch-nicht-alle-weihnachtsgeschenke-beschafft.html
http://www.tcpdf.org

